

## Határozatok

### **A BOMEK Elnökségének 1/2021.10.05-i határozata:**

Az Elnökség tagjai hozzájárulnak, hogy az e-mail címükön kívül (ami a BOMEK honlapján is szerepel) a telefonszámaik is kerüljenek fel a BOMEK vezetőségének névsorához, melyet kizárólag az Elnökség és Bizottságok tagjai között küld körbe a Titkárság.

Felelős: Titkárság

### **A BOMEK Elnökségének 2/2021.10.05-i határozata:**

A BOMEK Elnöksége szükségesnek tartja az Alapszabály aktualizálását és korszerűsítését. A 2018. évi Alapszabály a BOMEK honlapján olvasható, de e-mailben a Titkárság megküldi minden elnökségi és bizottsági tagnak észrevételezés céljából. Az Elnökség a feladat előkészítésével megbízza Elnököt és Titkárt. Előkészítő anyagukat e-mailben küldik meg az elnökségi és bizottsági tagoknak 2021. október 29-ig. Észrevételek 2021. november 11-ig tehetőek.

Az észrevételek beszerkesztésével elkészült előterjesztést a BOMEK Elnöksége 2021. november 16-i elnökségi ülésén tárgyalja. Ha nincs legalább 2/3-os egyetértés, akkor az előkészítő folyamat folytatódik a 2021. december 14-i elnökségi ülésig. A konszenzussal létrehozott Alapszabály tervezetet elektronikus elfogadásra küldjük ki a Küldöttgyűlés tagjainak.

Felelős: Elnök, Titkár, Titkárság.

### **A BOMEK Elnökségének 3/2021.10.05-i határozata:**

Amennyiben az MMK Alapszabályának készülő módosítása érinti a BOMEK Alapszabályát is, az automatikusan átvezetésre kerül. Mivel az Alapszabály módosítását az idő nem sűrgeti a választások megtörténte következtében, ezért a BOMEK Küldöttgyűlése tagjai felé csak akkor kerül az elfogadásra ajánlott szöveg, amikor az MMK Alapszabály változásai már elfogadásra kerültek az MMK Küldöttgyűlése által.

Felelős: Elnök, Titkár.

### **A BOMEK Elnökségének 4/2021.10.05-i határozata:**

A BOMEK Elnöksége szükségesnek tartja szakcsoportjai működésének átvizsgálását. A BOMEK Elnöksége felhatalmazza Elnököt, hogy a nevében minden olyan szakcsoportunknak kötelező jelleggel írja elő a taggyűlést, aminek az elmúlt 3 éven belül nem volt tisztújító taggyűlése.

Minden szakcsoportnál a BOMEK Küldöttgyűlésébe a küldöttek aktualizálását el kell végezni.

A szakcsoportoknak a taggyűlésükön elnököt, elnökséget, minősítő bizottságot és küldötteket kell választani. Küldöttet a BOMEK Küldöttgyűlésébe és az illetékes tagozat Küldöttgyűlésébe.

A szakcsoportoknak szükséges az ügyrendjük aktualizálása, melyhez Titkár úr szerkesztésében a Titkárság mintát ad.

Felelős: Elnök, Titkár, Szakcsoportok elnökei.

### **A BOMEK Elnökségének 5/2021.10.05-i határozata:**

Az online és a személyes megjelenéssel rendezendő Küldöttgyűlésekhez a BOMEK Titkársága mindig a szakcsoportok által adott aktuális küldötti névsort veszi figyelembe.

Felelős: Titkárság.



**A BOMEK Elnökségének 6/2021.10.05-i határozata:**

A szakcsoportok működésére, választására vonatkozó fő szabályokat a BOMEK Alapszabályába is be kell dolgozni.

Felelős: Elnök, Titkár.

**A BOMEK Elnökségének 7/2021.10.05-i határozata:**

A BOMEK egyes szakcsoportjainak elnökei tagjai a BOMEK Elnökségének, a többi szakcsoporthoz a BOMEK elnökségéből összekötőt kell választani, aki figyelemmel kíséri a szakcsoport működését.

Elnökség tagja a Munkabiztonsági, a Vizimérnöki, a Tűzvédelmi Szakcsoport elnöke. Megválasztott összekötők: Dr. Zákányiné Dr. Mészáros Renáta (Anyagmozgató, Geotechnikai, Gépész Szakcsoport), Csesznik Róbert (Villamosmérnöki, Híradástechnikai Szakcsoport), Kovács Kornél (Környezetvédelmi Szakcsoport), Peremiczki Péter (Geodéziai Szakcsoport), Zöldi Mariann (Gáz- és olajipari, Épületgépész Szakcsoport), Holló Csaba (Építési, Tartószerkezeti, Közlekedési, Energetikai, Geotechnikai Szakcsoport), dr. Zergi István és Holló Csaba (Szilárdásvány-bányászati Szakcsoport).

**A BOMEK Elnökségének 8/2021.10.05-i határozata:**

Az olyan szakterületen dolgozó tagjainknak, ahol a létszám nem éri el a 10 főt, a korábbi gyakorlatnak megfelelő választási szakmai csoportot kell összehívni és ők is küldöttet választanak a BOMEK Küldöttgyűlésébe.

Felelős: Elnök, Titkár.

**A BOMEK Elnökségének 9/2021.10.05-i határozata:**

A Geotechnikai Szakcsoportot a jelenleg nem működő Földtudományi Szakcsoport tagjaiból kell újjáalakítani a Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Karának segítségével.

Felelős: Holló Csaba, Dr. Zákányiné Dr. Mészáros Renáta.

**A BOMEK Elnökségének 10/2021.10.05-i határozata:**

Azt a szakcsoportot, aki az adott határidőig nem tartja meg taggyűlését, az Elnökség megszüntetheti. Abban az esetben, ha a megszüntetésre javasolt szakcsoporthoz jogosultság tartozik, minősítő bizottságot kér fel az Elnök és Titkár. Megszüntető határozatot megelőzően az illetékes tagozat elnökét is értesíteni kell a megszüntetési szándékról.

Felelős: Elnök, Titkár.



**A BOMEK Elnökségének 11/2021.10.05-i határozata:**

A BOMEK honlapjának mindig aktuálisnak kell lennie. A beszámolók, nekrológok a megjelenéstől számított 2 éven át fent maradhatnak, a továbbképzések meghirdetése a továbbképzés napjáig.

A BOMEK Alapszabályán kívül más működési dokumentumot, pl. a pénzügyipolitika ügyrendjeit a honlapra nem kell kirakni.

Felelős: Titkárság.

**A BOMEK Elnökségének 12/2021.10.05-i határozata:**

A BOMEK elkészíti 2022-2025 évi stratégiáját. A tervezetet a decemberi elnökségi ülésre kell elkészíteni a kinevezett ad'hoc bizottságnak és előterjeszteni észrevételezésre, majd lehetőség szerint januári elfogadásra. A bizottság tagjai: Holló Csaba, Plesovszki Adrienn, Dr. Zákányiné Dr. Mészáros Renáta.

Felelős: Elnök. Közreműködők: az ad'hoc bizottsági tagok.

**A BOMEK Elnökségének 13/2021.10.05-i határozata:**

A korábbi kapcsolatfelvételek után az együttműködés közös konzultációval, kölcsönös igényesére együttműködési megállapodással az alábbi intézményekkel: Közigazgatási Hivatal, Miskolci Polgármesteri Hivatal, megyei katasztrófavédelmi parancsnokság, Megyeháza.

Felelős: Elnök. Közreműködő: Plesovszki Adrienn, Marjai Pál.

**A BOMEK Elnökségének 14/2021.10.05-i határozata:**

A Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Karával és Gépészmérnöki-Informatikai Karával együttműködési megállapodást kell előkészíteni, ami előzménye lehet a Miskolci Egyetemmel kötendő együttműködési szerződésnek.

Felelős: Elnök. Közreműködő: Dr. Zákányiné Dr. Mészáros Renáta.

**A BOMEK Elnökségének 15/2021.10.05-i határozata:**

Az Elnökség kifejezi elégedetlenségét a közös képviseletet ellátó Szolink Bt. eddigi működésével kapcsolatban. A BOMEK tulajdonában lévő ingatlanhoz tartozó egyéb ingatlanrészek egyértelmű tulajdonlását dokumentált módon rendezni szükséges és ismételt kezdeményezni kell a tulajdonsorsok felé az alapító okirat módosítását, szükség szerint jogász bevonásával.

Felelős: Elnök. Közreműködők: Plesovszki Adrienn, Peremiczki Péter.

**A BOMEK Elnökségének 16/2021.10.05-i határozata:**

Az Elnökség elfogadja Prof. Dr. Böhm József Környezetvédelmi Szakcsoport elnökének bejelentését, miszerint a Vörösiszap-katasztrófáról szóló MMK terjesztésű szakkönyv a szakcsoport által megnevezett tagjai, valamint a Műszaki Földtudományi Kar dékánja és Prof. Dr. Szűcs Péter rektorhelyettes részére térítés nélkül legyen átadva a szakcsoport pénzügyi keretének terhére.

Felelős: Elnök, Titkárság.



**A BOMEK Elnökségének 17/2021.10.05-i határozata:**

A BOMEK pénzügyi tervében továbbra is elkülönít szakcsoportok által pályázható 2 millió Ft. összeget, ami a pályázatban szereplő műszaki tartalom pénzügyi igénye szerint a tartalékösszeg terhére növelhető. Pályázni lehet szakmai tanulmányút, szakmai konferenciákra utazás, kiadványok szerkesztésének, szakmai konferenciákra utazás, kiadványok szerkesztésének, szakmai rendezvény szervezésének stb. támogatására, tagok társadalmi tevékenységének tárgyi jutalmazására, vagy egyéb szakcsoport feladatok ellátására. A támogatás elnyeréséről 100.000-Ft. felett az Elnökség dönt. A pályázati lehetőségeket és a pályázat módját a szakcsoporti ügyrendben rögzíteni kell.

A szakcsoport feladatokkal kapcsolatos feladat felelőse: Titkár.

A pályázatok felelősei a szakcsoportok elnökei.

A pályázatok pénzügyi és szakmai megfelelésségéért felelős: Elnök.

**A BOMEK Elnökségének 18/2021.10.05-i határozata:**

A tiszteletdíjakra, költségtérítésekre, közreműködési díjakra az MMK-nál kezdett gyakorlat alapján elnök szóbeli koncepcionális előterjesztést tett, melyről az Elnökség nem döntött, hanem Elnöktől további írásos előterjesztést kért, melyet előzetesen véleményezett a Felügyelő Bizottsággal, lehetőség szerint a következő elnökségi ülésre.

Felelős: Elnök, Felügyelő Bizottság elnöke.

**A BOMEK Elnökségének 19/2021.10.05-i határozata:**

Az Elnökség tudomásul veszi, hogy az Etikai-Fegyelmi Bizottság elnökének ismételtén Kis Pétert (Szilárdásvány-bányászati Szakcsoport) választotta, akinek az Elnökség gratulál és jó munkát kíván.

**A BOMEK Elnökségének 20/2021.10.05-i határozata:**

Az Elnökség felkéri Kiss Pétert (Vizimérnöki Szakcsoport), mint a tisztújító Küldöttgyűlésen legtöbb szavazatot kapott Etikai-Felügyelő Bizottsági tagot, hogy a Bizottság alapító ülését a Titkárságtól megkapott adatok segítségével hívja össze és vezesse le.

Az Elnök eddig munkáját elismerve felkéri Dr. Deák János Kálmán korábbi FB elnököt, hogy a megválasztott új FB elnök munkáját segítse az első hónapokban.

Felelős: Elnök, Titkárság.

**A BOMEK Elnökségének 21/2021.10.05-i határozata:**

A BOMEK meg kívánja ünnepelni köztestületi megalakulásának 25. évfordulóját lehetőleg még 2021. november hónapban. Az Elnökség ad'hoc szervező bizottságot hoz létre, aki munkájáról folyamatosan elektronikus úton beszámol Elnökségnek.

Szervező bizottság: Holló Csaba, Plesovszki Adrienn, Kovács Kornél.

Felelős: Elnök és ad'hoc bizottsági tagok.

**A BOMEK Elnökségének 22/2021.10.05-i határozata:**

Elnökség döntése értelmében a BOMEK a korábbi évek gyakorlata szerint az Óskohó melletti sátor állítással a 2021. évi Fazola Napon (2021. 10.09.) nem vesz részt. A részvételi szándékunkat a 2022. évi terveink között viszont szerepeltetjük, a selmecebányai Szalamander ünnepen való részvétellel együtt.

Felelős: Elnök.

**A BOMEK Elnökségének 23/2021.10.05-i határozata:**

A 2022. évre vonatkozó elnökségi munkatervet és pénzügyi tervet az elnökségi tagokkal e-mailban folytatott előzetes egyeztetések után Elnök megtárgyalásra és elfogadásra a 2021. évi decemberi elnökségi ülésre előterjeszti. A Felügyelő Bizottsággal történő előzetes egyeztetést követően.

Felelős: Elnök, Felügyelő Bizottság elnöke.

**A BOMEK Elnökségének 24/2021.10.05-i határozata:**

A BOMEK Elnöksége nem tartja indokoltnak (egy, a Küldöttgyűlésen elhangzott kérés szerint) a Küldöttgyűlés jegyzőkönyvét kiküldeni minden küldött részére, elegendő a Küldöttgyűlésről szóló beszámoló megjelentetése a BOMEK honlapján. A honlapra a küldöttgyűlési és elnökségi határozatok is kitehetők. A 2021. évi küldöttgyűlés határozatait a Titkárság tegye ki a BOMEK honlapjára.

Felelős: Titkár, Titkárság.

**A BOMEK Elnökségének 25/2021.10.05-i határozata:**

A BOMEK Elnöksége Wágner Ernő MMK elnököt és Parragh Dénes alelnököt meghívja a novemberi, vagy decemberi elnökségi ülésre, vagy időpontegyeztetési probléma esetén Wágner Ernő elnök által megadott időpontban tartandó rendkívüli elnökségi ülésre.

Felelős: Elnök.

Miskolc, 2021. október 06.



Összeállította:

  
Holló Csaba  
BOMEK elnök